

## Dagsorden til skolebestyrelsesmøde

Tirsdag d. 24.01.23, kl. 18.30 – 21.00.

Afbud: Jeanette Borg, Astrid Andersen, Søs Nielsen - elevråd, Søren Klinkby, Søren Madsen og Lene Simonsen.

### Dagsorden

1. Godkendelse af referat (JG)
  - Referat godkendt
  
2. Nyt fra Elevråd
  - Elevrådet Søs og Enna har deltaget i skoleudviklingsmøde på Gram Skole, Fælleselevrådsmødet i Haderslev.  
Positive tilbagemeldinger omkring vores elevers deltagelse.
  - Der har været elevrådsmøde, hvor der er drøftet en trivselsdag for hele skolen. Der er ligeledes drøftet et aktivitetsrum med bordtennis og andre aktiviteter.
  - I elevrådet har der været talt om, at det skal være muligt at sidde to år som elevrådsrepræsentant, dette arbejdes der videre med.
  - Ønsker fra elevrådet: Små trampoliner udendørs, fodbolde, flere og nye gynger, fodboldmål evt. et område, der er overdækket.
  
3. Orientering fra møde om tildelingsmodel d. 23.01.23. (MS/JG)
  - Johannes fortæller kort om den nye tildelingsmodel der er i høring. Drøftelse af modellen. Punktet tages op på kommende SB -møde.
  
4. Forældrerepræsentant fra Gram Skoles bestyrelse til NOBI's bestyrelse (MS/JG)
  - Bestyrelsen fra Gram Skole vil gerne være deltagende til bestyrelsesmøderne i Nobi. Der aftales, at der på skift mellem medlemmerne i SB Gram Skole vil være deltagelse i bestyrelsesmøderne i Nobi.  
Der er følgende datoer til møderne i Nobi: 16/3, 24/4 og 6/6.
  - Sanne deltager i mødet den 16/3. Johannes skriver til Michael Thamdrup og siger tak for invitationen.
  
5. Høring – Fælles mål for styrkelse af almenområdet (MS/JG)
  - a. Gennemgang af materiale - efterfølgende drøftelse
  - b. Udarbejdelse af høringssvar - Johannes skriver et udkast til høringssvar, der sendes ud til medlemmerne i SB, med forventning om en tilbagemelding.
  
6. Søvnvaner i ungeunivers – Invitation fra bestyrelse på Fællesskolen Favrdal-Fjelstrup ved Johannes.

- På kommende SB -møde tilkendes, hvem der deltager, Majbrit melder efterfølgende deltagerne til.
  
- 7. Gram Skoles pædagogiske grundlag (MS/SA)
  - a. Oplæg - ved Sara
- Efterfølgende drøftelse af oplægget.
  
- 8. Gensidige forventninger i skolebestyrelsen (SW)
  - Punktet udsættes
  
- 9. Forældrearrangement om sociale medier (Arbejdsgruppe)
  - Sara og Nina laver et udkast til en indbydelse til den 18-4-23, der sendes ud til hele skolebestyrelsen. Arrangementet er flyttet fra den 16-3 til den 18-4, hvor der også er Årsberetning. Punktet kommer på til næste møde, hvor der drøftes det praktiske.
  
- 10. Orientering fra fællesmøde (JG)
  - Johannes orienterer kort fra mødet med politikerne.
  - Proces for hvad, der kendetegner Gram Skole. og hvad vi vil være kendte for, tages op på et Skolebestyrelsesmøde senere på året.
  
- 11. Økonomi (MS)
  - Majbrit gennemgår budgettet ganske kort, der teknisk er afsluttet for 2022. Dette års budget præsenteres på kommende Skolebestyrelsesmøde.
  - Regnskabet for 2022 viser et mindreforbrug, dette har været indregnet i forhold til normering i dette skoleår. Derudover er der kommet midler til Ukraineklasserne.

EVT.

Orientering om Ukraineklasser og børnenes opstart i de klasser, de aldersmæssigt tilhører. Der startes op indenfor kort tid. I første omgang med enkelte ugentlige timer, med sproglærerne tæt på.

Orientering om Gram Skoles afslutning af kvalitetstilsyn.

Referent  
Nina Juhl